

坚定不移走中国特色社会主义法治道路 为全面建设社会主义现代化国家提供有力法治保障

(上接第一版)

习近平指出,要坚持中国特色社会主义法治道路。中国特色社会主义法治道路本质上是中国特色社会主义道路在法治领域的具体体现。既要立足当前,运用法治思维和法治方式解决经济社会发展面临的深层次问题;又要着眼长远,筑法治之基、行法治之力、积法治之势,促进各方面制度更加成熟更加定型,为党和国家事业发展提供长期性的制度保障。要传承中华优秀传统文化法律文化,从我国革命、建设、改革的实践中探索适合自己的法治道路,同时借鉴国外法治有益成果,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴夯实法治基础。

习近平强调,要坚持依宪治国、依宪执政。党领导人民制定宪法法律,领导人民实施宪法法律,党自身要在宪法法律范围内活动。全国各族人民、一切国家机关和武装力量、各政党和各社会团体、各企业事业组织,都必须以宪法为根本的活动准则,都负有维护宪法尊严、保证宪法实施的职责。坚持依宪治国、依宪执政,就包括坚持宪法确定的中国共产党领导地位不动摇,坚持宪法确定的人民民主专政的国体和人民代表大会制度的政体不动摇。

习近平指出,要坚持在法治轨道上推进国家治理体系和治理能力现代化。法治是国家治理体系和治理能力的重要依托。只有全面依法治国才能有效保障国家治理体系的系统性、规范性、协调性,才能最大限度凝聚社会共识。在统筹推进伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想的实践中,在全面建设社会主义现代化国家新征程上,我们要更加重视法治、厉行法治,更好发挥法治固根本、稳预期、利长远的重要作用,坚持依法应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾。

习近平指出,要坚持建设中国特色社会主义法治体系。中国特色社会主义法治体系是推进全面依法治国的总抓手。要加快形成完备的法律规范体系、高效的法治实施体系、严密的法治监督体系、有力的法治保障体系,形成完善的党内法规体系。要坚持依法治国和以德治国相结合,实现法治和德治相辅相成、相得益彰。要积极推进国家安全、科技创新、公共卫生、生物安全、生态文明、防范风险、涉外法治等重要领域立法,健全国家治理急需的法律制度,满足人民日益增长的美好生活需要必备的法律制度,以良法善治保障新业态新模式健康发展。

习近平强调,要坚持依法治国、依法执政、依法行政共同推进,法治国家、法治政府、法治社会一体建设。全面依法治国是一个系统工程,要整体谋划,更加注重系统性、整体性、协同性。法治政府建设是重点任务,是主体工程,要率先突破,用法治给行政权力定规矩、划界限,规范行政决策程序,加快转变政府职能。要推进严格规范公正文明执法,提高司法公信力。普法工作要在针对性和实效性上下功夫,特别是要加强青少年法治教育,不断提升全体公民法治意识和法治素养。要完善预防性法律制度,坚持和发展新时代“枫桥经验”,促进社会和谐稳定。

习近平指出,要坚持全面推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法。要继续推进法治领域改革,解决好立法、执法、

司法、守法等领域的突出矛盾和问题。公平正义是司法的灵魂和生命。要深化司法责任制综合配套改革,加强司法制约监督,健全社会公平正义法治保障制度,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。要加快构建规范高效的制约监督体系。要推动扫黑除恶常态化,坚决打击黑恶势力及其“保护伞”,让城乡更安宁、群众更安乐。

习近平强调,要坚持统筹推进国内法治和涉外法治。要加快涉外法治工作战略布局,协调推进国内治理和国际治理,更好维护国家主权、安全、发展利益。要强化法治思维,运用法治方式,有效应对挑战、防范风险,综合利用立法、执法、司法等手段开展斗争,坚决维护国家主权、尊严和核心利益。要推动全球治理变革,推动构建人类命运共同体。

习近平指出,要坚持建设德才兼备的高素质法治工作队伍。要加强理想信念教育,深入开展社会主义核心价值观和社会主义法治理念教育,推进法治专门队伍革命化、正规化、专业化、职业化,确保做到忠于党、忠于国家、忠于人民、忠于法律。要教育引导法律服务工作者坚持正确政治方向,依法依规诚信执业,认真履行社会责任。

习近平强调,要坚持抓住领导干部这个“关键少数”。各级领导干部要坚决贯彻落实党中央关于全面依法治国的重大决策部署,带头尊崇法治、敬畏法律,了解法律、掌握法律,不断提高运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定、应对风险的能力,做尊法学法守法用法的模范。要力戒形式主义、官僚

主义,确保全面依法治国各项任务真正落到实处。

习近平指出,推进全面依法治国是国家治理的一场深刻变革,必须以科学理论为指导,加强理论思维,不断从理论和实践的相结合上取得新成果,总结好、运用好关于新时代加强法治建设的思想理论成果,更好指导全面依法治国各项工作。

李克强在主持会议时指出,习近平总书记的重要讲话全面总结了党的十八大以来法治建设取得的成就,深刻阐明了深入推进新时代全面依法治国的重大意义,系统阐述了新时代中国特色社会主义法治思想,科学回答了中国特色社会主义法治建设一系列重大理论和实践问题,对当前和今后一个时期全面依法治国工作作出了战略部署,具有很强的政治性、思想性、理论性,是指引新时代全面依法治国的纲领性文献。要认真学习贯彻和贯彻落实。要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把会议精神转化为做好全面依法治国各项工作的强大动力,转化为推进法治建设的思路举措,转化为全面建设社会主义现代化国家的生动实践,不断开创法治中国建设新局面。

王沪宁在总结讲话中表示,习近平总书记重要讲话高屋建瓴、视野宏阔、内涵丰富、思想深刻,体现了深远的战略思维、鲜明的政治导向、强烈的责任担当、真挚的为民情怀,是指引新时代全面依法治国的纲领性文献。要全面准确学习领会习近平法治思想,牢牢把握全面依法治国政治方向、重要地位、工作布局、重点任务、重大关系、重要保障,切实在全面依法治国各项工作中加以贯彻落实。

我市赴深圳开展劳务协作

随州日报讯(全媒体记者刘诗诗、通讯员王智勇、王旭)11月15日至16日,随州市“6+1”劳务协作工作专班到深圳市开展劳务对接工作。

据统计,随州籍人员常年在深圳务工者达20余万人,其中建档立卡贫困人口3300余人,深圳是随州在外最大务工目的地。

专班一行先后走访了深圳随州商会、随州驻深圳人力资源服务机构、随州籍老乡在深圳开办企业、深圳人才园、欣旺达电子股份有限公司等地,了解随州人员尤其是贫困人员在深就业情况、深圳企业用工情况及人才资源市场发展情况。

活动中,深圳市人社局相关负责人介绍了随州籍人员在深务

工情况,特别是深圳市人社部门对来深务工人员提供专项服务、深圳市支持当地企业吸纳湖北籍员工就业政策等情况。市人社局负责人对深圳市人社部门长期以来对随州就业工作的支持,特别是今年疫情期间为随州务工人员提供大量工作岗位,稳定随州务工人员就业所做的大量工作表示感谢。

两地人社部门签订了随深《劳务协作战略合作协议》,达成加大力度、深化对接、形成机制,共同把劳务协作工作做好、做实、做细的共识。我市向深圳市人社局赠送“千里送岗”“随”记于心,“劳务协作”“深”情厚谊“字样锦旗,以表达对深圳市人社局疫情期间帮助支持随州就业工作的感谢之情。

西游记公园七十二变动物园开园迎客

随州日报讯(全媒体记者陈云、通讯员汪雷)11月17日,位于随县洪山镇西游记公园景区内的西游记七十二变动物园正式开园迎客,我市再添极具吸引力的文旅产品。

西游记七十二变动物园一期总投资5030万余元,用地约130亩。动物园以花果山为核心,建成5个游览片区,分别是入口大门区、花果山片区、丛林百鸟区、丛林百兽区、生肖萌宠区。该动物园不同于传统的囚笼型动物园,为复合型动物园,园区融“动物观赏、动物表演、互动体验、情景体验、休闲旅游、文化研学、科普教育、亲子互动”于一体,实现

人与动物、人与自然的和谐互动。当天,该动物园迎来首批近千名游客。园内浣熊、羊驼、土拨鼠、白鹿、斑马等数十种动物,或呆萌乖巧,或傲娇神气。游客拍照合影、小心投喂、走近抚摸,尽兴游园。种类丰富的动物,更是令园区变身动物科普课堂。“看着可爱的动物们,仿佛回到了大自然中,心情也变好了!”来自武汉的游客周霞说。

玉龙旅游集团是随州著名文旅企业,西游记七十二变动物园的开园迎客,进一步丰富了玉龙旅游集团的旅游产品,将大大提升西游记公园景区游客吸引力,有力助推随州文旅产业发展。

市规划院积极探索“多测合一”

随州日报讯(全媒体记者张清、通讯员李袖、杨顺舟)近日,市规划院应建设单位请求,完成了花溪河排水明渠改造和污水管探测项目规划竣工验收“多测合一”报告编制工作,为城市排水设施正常维护和安全运行,促进城市水环境改善提供了有效保障。

花溪河排水明渠是城市重点建设项目,也是重要基础设施补短板项目,今年7月份施工完毕。为摸清明渠改造和污水管网实际情况,市规划院运用航测和管线探测相结合的先进技术,完成了明渠现状测量和污水管网的

探测工作,并编制了“多测合一”报告书,为项目竣工验收审批奠定了基础。

“管线探测是一项新技术,同时完成明渠现状测量和管线探测,这在规划验收领域是大胆的创新和实践,为项目审批提供相关数据资料,助力审批提速。”市规划院负责人介绍,积极服务地方发展,该院不断开拓服务领域,为联合审批及工建审批平台提供了可靠的数据依据,并得到了服务对象的认可。下一步,将进一步开拓服务范围,为品质随州建设提供技术力量。



随县新街镇联合村是省级贫困村,该村在扶贫工作队帮扶下,5年来面貌发生了巨大的变化,2019年全村整体脱贫,86个建档立卡贫困户有10户年收入超过10万元,由贫困户变成富裕户。图为原贫困户潘梁军正在自己的家庭农场里喂牛。(随州日报全媒体记者李文军摄)

初冬时节,走进随县安居镇徐家嘴随县博爱特殊教育学校(随县博爱阳光家园托养中心),铿锵的架子鼓声、悠扬的歌声和优美的旋律汇成一片,让记者不敢相信的是,台上演奏的竟是几个残疾孩子。

“我们聘请专业老师对这些孩子加强练习,目前他们进步很快,演奏水平达到一定程度,可以在一定场合参加演出。”学校创办人刘爱业高兴地说。

据悉,该校现有各类残疾人84名,基本上是困境残疾孩子。他们是不幸的,或肢体残疾,或智力缺陷。然而,他们又是幸福的,在这个大家庭里接受免费教育、培训和托养照护、农疗娱乐,享受着家一般的温暖和快乐。

“我在农村走访发现,不少残疾少儿没有上学、缺乏关爱。不少家庭一人受残,拖累一家、连累一片。从事特殊教育工作的我每当触及那些场景便不由自主地眼睛湿润,决定为特殊家庭分忧,为残疾少儿点燃希望。”刘爱业谈起办

为困境残疾孩子打造幸福家园

——记刘爱业和他的博爱特殊教育学校

随州日报全媒体记者 唐天才

校初表说。

2010年,学校成立,专门招收残疾少儿,实行全免费教育和培训。招生简章一发布,家长纷纷来询,一下子涌来150多名残疾孩子。因为缺乏办学经验,学校当年花费100多万元。面对资金亏空,刘爱业也曾犹豫动摇过,但面对孩子们渴望的目光和家长的殷切托付时,他再次坚定决心,立志办一所所有爱心、有担当的助残服务机构,为残疾人营造“平等、参与、共享”的社会环境,让他们拥有更多的获得感、幸福感和安全感。刘爱业继续筹资发展特校,并不断调整思路、规范管理,让学校步入正轨,逐步得到各级领导、部门的关注和支持。

特校的孩子,残疾种类不同、文化程度不同、年龄差别较大,无法统一授课。一番摸索后,学校确定“因人施教、依残授课”模式,对智力较

低的孩子,重点补习文化;肢残的孩子,学习电工电子、计算机应用;盲人学习按摩;有文艺爱好的学习音乐……凡是在学校参加学习和培训的孩子,绝大部分达到预期的效果,以前生活不能自理的不再需要他人照料,还能分担家务、干农活,还有一些孩子开店创业,踏上致富之路。

家住随县万福农场的重度肢残女孩李彬彬,曾失去生活信心,多次想轻生。进校后逐渐变得自信阳光、刻苦勤奋,如今在市内一家游泳设施公司上班,月薪3000多元。公司负责人介绍,这里就业的博爱特校毕业生有十多名。

家住潭潭镇的残疾儿童张云威,11岁还不能走路、不会说话,他弟弟也身患怪疾,家里一贫如洗,父亲抱着试一试的心态将张云威送到特校。几年下来,张云威身体康复,能会说会道,成为健康的小伙子,弟弟的怪病也明显改善并正常进

入小学,家里还清了债务。家长逢人就说:“是博爱特校救了我们全家!”

如今,博爱特校服务设施不断完善,这里的孩子们经过几年学习后,都发生很大变化,幸福指数大幅提升。在随州某广场开办儿童游乐园的江冬生同学自信满满地说:“身体残疾不可怕,最可怕的是心灵残疾,我相信只要有理想、有恒心、有毅力,残疾人也有一片美丽的天空!”一位孩子家长表示:“孩子在家里全靠我们做父母的照料,不仅精神压力大,而且‘捆住’了我们,不能外出打工,家里穷得叮当响。现在把孩子交到托养中心,我们就可以外出挣钱,孩子也变得越来越阳光!”

10年来,博爱特校(托养中心)为400多个家庭解决后顾之忧,有120多名博爱特校毕业生走上就业岗位,有些还成为单位的骨干。



图为视力残疾女孩涂智慧在演奏葫芦丝《竹楼情歌》。

残健同行 共奔小康
随州市残联 随州日报社 主办

分类 信息 联系电话:(0722)3312088

敬告
为方便客户就近在随州日报上刊登分类广告(声明、公告、寻人、寻车、招租、注销等),原随州日报社一棧(沿河大道122号)办理随州日报广告业务不变。特此敬告。
联系电话:3312088
随州日报社广告中心

变更公告
湖北麒邦建设工程有限公司,统一社会信用代码:91420600MA48A9WK80,于2020年11月11日更名为湖北德祥精创建设工程有限公司,现将有关事项公告如下:
一、公司法定代表人由王成正变更为李黎明,股东胡俊、袁澳已把股权转让给李黎明、李祥洲和李建林。
二、公司营业执照、组织机构代码证、税务登记证、开户许可证、资质证书及安全生产许可证也于2020年11月11日进行了变更。
三、截止2020年11月11日,公司之前的一切债权债务均由原公司法人王成正及股东胡俊、袁澳承担,与原公司法人及股东无关。
特此公告。
湖北德祥精创建设工程有限公司
2020年11月17日

遗失声明
李宁遗失中华人民共和国道路运输经营许可证,证号:4213211000286,特此声明作废。
随县综合招标投标中心遗失银行开户许可证,核准号:Z5286000055801,专用存款账户,账号:42001810041059059059,开户银行:中国建设银行股份有限公司随县支行,声明作废。由此引起的全部责任,由本单位承担。
本人张保成、邱桂兰于2019年5月2日购买山东省乳山市银滩旅游度假区金鼎·淮河路6号小区5-906室,认购书编号:0007488,收据编号:1240490(金额:10万元),1240491(金额:5万元),1235724(金额:9万元),3214468(金额:17万元),由于个人原因认购书及所有收据丢失,特此声明。

中医相伴 健康相随
市中医院时刻关注您的健康!
健康热线:0722-3313000 3313560